



Сотрудники отдельной роты ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Пятигорску подозреваются в превышении должностных полномочий в отношении следователя Следственного комитета Российской Федерации

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС взвода в составе отдельной роты ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Пятигорску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), командира взвода в составе отдельной роты ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Пятигорску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 33, п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (подстрекательство в превышении должностных полномочий) и жителя города Пятигорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий).

По версии следствия, 21 августа 2012 года примерно в 17 часов 20 минут сотрудники ДПС в ходе дежурства по осуществлению контроля за дорожным движением на перекрестке проспект Калинина и улица Мира города Пятигорска остановили автомобиль «Шевроле Круз», на пассажирском сидении которого находился следователь – криминалист Урванского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике. После остановки автомобиля сотрудники полиции потребовали от водителя предъявить документы, подтверждающие право на управление транспортным средством, после чего сообщили о том, что протокол об административном правонарушении за нанесение пленочного покрытия, препятствующего проникновению света, будет составлен без его участия.

Затем, следователь пересел на водительское сидение и продолжил движение в экспертное учреждение, расположенное в городе Кисловодске для получения заключения судебной экспертизы по находящемуся в его производстве уголовному делу. Спустя 10 минут автомобиль «Шевроле Круз» был блокирован патрульным мотоциклом и автомобилями ДПС. После предъявления служебного удостоверения сотрудники ГИБДД в нарушение ч. 3 ст. 29 Федерального закона № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», в соответствии с которой, «не допускаются задержание, привод, личный досмотр руководителя следственного органа Следственного комитета и следователя, досмотр их вещей и используемых ими транспортных средств, за исключением случаев, когда это предусмотрено федеральным законом для обеспечения безопасности других лиц, а также случаев задержания при совершении преступления», удерживая следователя руками за руки и шею, вытащили из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

салона автомобиля и применили наручники.

В продолжение своих преступных действий, злоумышленники осуществили личный досмотр следователя и после доставления в здание отдела МВД России по городу Пятигорску составили протокол доставления без указания фактического времени.

В результате неправомерных действий сотрудников взвода в составе отдельной роты ДПС потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде ЗЧМТ сотрясение головного мозга, ушиба поясничного отделения позвоночника, повреждения связок левого плечевого сустава с подвывихом головки плечевой кости, ссадин правого лучезапястного сустава, правой лопатки и правого коленного сустава, а также кровоподтека левой скуловой области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/683994>